
Q96. Have you used the School Based Health Center services at this
school?

Weighted Column Percents

 TOTAL
Grade

6th grade 7th grade 8th grade

TOTAL 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 15.1 12.0 16.9 16.3

No 41.4 44.8 40.9 38.6

Don't have sbhc 43.5 43.2 42.2 45.1

Female

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 14.9 11.5 16.9 16.1

No 39.7 43.2 39.5 36.8

Don't have sbhc 45.4 45.3 43.6 47.1

Male

Total 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 15.3 12.5 16.9 16.4

No 43.0 46.4 42.3 40.5

Don't have sbhc 41.7 41.1 40.8 43.1

Q96. Have you used the School Based Health Center services at this

school?
Frequencies

 TOTAL
Grade

6th grade 7th grade 8th grade

TOTAL 18,419 4,635 5,263 8,521



Yes 2,419 444 771 1,204

No 6,681 1,777 1,960 2,944

Don't have sbhc 7,170 1,738 1,889 3,543

Refused/Unknown 2,149 676 643 830

Female

Total 9,293 2,305 2,681 4,307

Yes 1,183 206 381 596

No 3,254 869 955 1,430

Don't have sbhc 3,755 897 985 1,873

Refused/Unknown 1,101 333 360 408

Male

Total 9,126 2,330 2,582 4,214

Yes 1,236 238 390 608

No 3,427 908 1,005 1,514

Don't have sbhc 3,415 841 904 1,670

Refused/Unknown 1,048 343 283 422


